По вопросу строительства Орловского тоннеля под р. Невой в Санкт-Петербурге.
Правление ЖСК-441, расположенного по адресу: Пискаревский пр., д. 21, Санкт-Петербург, 195176, направляет Вам свои возражения по поводу проекта строительства Орловского тоннеля, представленного проектно-строительным объединением «Система ГАЛС» на общественные слушания жителям Красногвардейского района Санкт-Петербурга 12.09.2006 г.

Вышеозначенный проект нарушает следующие статьи Градостроительного Кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ:

-ст. 2 п. 2). Проект ухудшает экологию микрорайона и вызывает социальную напряжённость.
-ст. 2 п. 3) и ст. 48 п. 12.8) 9) 10). Эстакада на пр. Металлистов перекрывает подъезды к д. 21 по Пискаревскому пр. спецтрансу, скорой помощи, пожарным машинам и личному транспорту жителей. 

Переход через пр. Металлистов по верху эстакады не смогут осилить инвалиды и другие категории малоподвижных граждан. Переход через Пискаревский пр. не указан вовсе. Не указаны маршруты и остановки общественного транспорта.

-ст. 47 п. 2.3). Не представлены изыскания по инженерной защите фундамента и конструкций зданий.

-Согласно Правилам и Нормам по реконструкции или новому строительству застройщик обязан провести обследование существующих строений, находящихся в зоне реконструкции. 

При строительстве новых жилых или административных зданий зона уплотнительной застройки не начисляется в радиусе менее 30 м. 

На дома, стоящие в непосредственной близости к стройплощадкам, должны быть составлены дефектные ведомости, заверенные жилищными органами.

Эстакаду по пр. Металлистов необходимо отодвинуть от фундамента дома 21 по Пискаревскому пр. на 30 м., используя пустырь и стадион на противоположной стороне пр. Металлистов и не создавая угрозу обрушения жилых домов.
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