Губернатору Санкт-Петербурга
Валентине Ивановне Матвиенко
от Валерия Юрьевича Шачина,
проживающего по адресу:
195176 Санкт-Петербург, пр. Металлистов, д. 78, кв. [номер],
телефон [номер], электронная почта: [адрес]
191060, Санкт-Петербург, Смольный
телефон: 576-60-94, факс: 576-76-41,
электронная почта: ukog@gov.spb.ru,
веб-сайт: www.gov.spb.ru

Уважаемая госпожа губернатор,
ознакомившись с опубликованным проектом транспортной развязки в районе правобережного въезда в тоннель под Невой между Пискарёвским проспектом и Орловской улицей, считаю необходимым заявить следующее.
Планам строительства такого тоннель уже 30–40 лет, но во всех вариантах на правом берегу тоннель выходил на ось Пискарёвского проспекта в его начале, где поблизости отсутствуют жилые дома. Это единственно здравое и логичное решение. Нынешний проект, по моему разумению, должен быть постыдным не только профессиональному проектировщику, но даже школяру-первокурснику.
· Строительство тоннеля по Апрельской улице создаёт реальную и серьёзную угрозу домам, расположенным на этой улице, так как грунты в этом районе Полюстрово слабые и перенасыщены водой, а копать проектировщики собираются в непосредственной близости от фундаментов. Правительство города гарантирует расселение жильцов этих домов в равноценные квартиры в случае повреждения конструкции домов? А оплату похорон в случае, не дай бог, трагедии?
· Многоуровневая транспортная развязка на перекрёстке Апрельской улицы и проспекта Металлистов и радикальное увеличение транспортного потока по ней создаст невыносимые условия для жителей соседних домов из-за чрезвычайно возросших уровня шума и загазованности. Ну в чью, например, нездоровую голову могла прийти идея: защищая парк от шума, отгородить его экраном, который этот самый шум отразит в сторону жилых домов??? Правительство города готово компенсировать владельцам квартир в этих домах потерю рыночной стоимости их недвижимости? Шумозащитным остеклением здесь не отделаться! А жильцы этих домов должны ведь ещё чем-то дышать!
· Смещение въезда в тоннель от начала Пискарёвского проспекта к Апрельской улице удлинит тоннель, сделает его более дорогим как в строительстве, так и в эксплуатации. В очередной раз неэффективные расходы будут покрыты за счёт налогоплательщиков? Кроме того, более длинные тоннели представляют повышенную опасность как в случае нарушения их конструкции, так и при дорожно-транспортных происшествиях в них.
Названы лишь некоторые основные аргументы против опубликованного проекта, но можно привести ещё массу других.
Прошу:

· незамедлительно остановить разработку и реализацию опубликованного проекта;
· провести публичный конкурс и обсуждение концепций организации движения транспорта в районе планируемого тоннеля;
· выбрать наилучшую схему организации транспортных потоков в указанном районе
и только после этого заказать конкретный строительный проект.
30.08.2006
В. Ю. Шачин
