В секретариат общественного слушания
о строительстве Орловско-Пискарёвского тоннеля
от Валерия Юрьевича Шачина,
проживающего по адресу:
195176 Санкт-Петербург, пр. Металлистов, д. 78, кв. [номер],
телефон: [номер], электронная почта: [адрес]
Центр эстетического воспитания «Охта»,
ул. Маршала Тухачевского, 8

Уважаемое собрание!
Прежде всего, необходимо определиться с предметом обсуждения. Нам предлагают обсудить эскизный проект Орловского тоннеля, но 25 апреля 2006 года Правительство Санкт-Петербурга приняло постановление № 466, которое называется «О мерах по реализации проекта строительства транспортного тоннеля под рекой Невой в створе Пискарёвского проспекта и Орловской улицы». Так что же, получается, что проектировщики напроектировали не то, что им заказали?! Интересно, а деньги уже заплатили?
Планам строительства тоннеля под Невой уже 30–40 лет, но во всех вариантах на правом берегу тоннель выходил на ось Пискарёвского проспекта в его начале, где поблизости отсутствуют жилые дома. Это единственно здравое и логичное решение. Пискарёвский — магистраль, на неё и нужно выводить транспортный поток.
Проект, опубликованный в конце августа в помещении администрации Красногвардейского района, содержит массу технических несуразностей. Нам предлагают вырыть 12-метровый котлован в непосредственной близости от жилых домов. И это на наших-то полюстровских грунтах: слабых и перенасыщенных водой! Любопытно, проектировщики перед началом работы поинтересовались геологической и гидрологической обстановкой в районе? Если нет, так их представитель может заглянуть ко мне в гости, с моего балкона хорошо видны многочисленные выходы грунтовых вод в парке 50-летия Октября. Поговорите со старожилами, они расскажут о том, как застраивался район, и строительство скольких объектов было отменено из-за нестабильных грунтов. А если кто-то забыл, что такое грунтовые воды, пусть съездит на Двинскую улицу и посмотрит на остатки рухнувшего дома. 3 июня 2002 года там погибло три человека!
Строительство тоннеля по Апрельской улице создаст очень большую угрозу домам, расположенным на этой улице!
Нас успокаивают тем, что на фундаменты поставят маячки! Но если маячки треснут, будет поздно! В пору вызывать спасателей. Господа проектировщики, не боитесь взять грех на душу?

Нас успокаивают тем, что дома застрахуют! Кто застрахует, где, на какой случай? Чтобы потом оплатить погребение? Ну, не нужно держать население за идиотов и размахивать бессмысленными пряниками!
На минуту представим, что тоннель и развязка построены в предложенном сейчас виде. Возможно, проектировщики не знают, что Апрельская улица довольно долго не имела названия, то есть фактически исполнительные власти Ленинграда считали её внутриквартальным проездом. А теперь нам предлагают сделать из неё магистраль! Здоров ли человек, предложивший это? Ну, давайте, распределяя транспортные потоки, сделаем выезды из тоннеля во дворах домов, на детских площадках.
А может ли кто-нибудь объяснить, в чём смысл увода автомобильного потока в сторону от Пискарёвского, чтобы потом вернуть его на тот же Пискарёвский?
А долго ли размышляли проектировщики над пересечением Апрельской улицы с проспектом Металлистов? В одном варианте они предложили расположить боковые съезды многоуровневой развязки вплотную к жилым домам, а в другом — «проскочить» проспект Металлистов под землёй и, тем самым, ровно в два раза сократить возможность разъезда на этой, уже так называемой, развязке.
В результате многократного увеличения транспортного потока под нашими окнами соответствующим образом возрастут шум, вибрация, загазованность. Кто позволил наносить вред не только нашему имуществу, но и нашему здоровью?!
В случае реализации опубликованного проекта стоимость нашей недвижимости очевидно и значительно снизится. Даже если в абсолютном выражении суммы, следуя рыночной ситуации, возрастут, они, безусловно, отстанут от среднестатистических городских показателей. Кто и когда компенсирует нам потерю стоимости нашего имущества?
Опубликованный проект был предложен как безальтернативный. Означает ли это, что у проектировщиков не хватило фантазии. Если так, обратитесь к жителям района. Поможем! К настоящему заявлению я прилагаю ряд эскизов альтернативных транспортных схем.
Мы не против развития транспортной инфраструктуры города, мы не против строительства тоннеля как такового. Но мы категорически против опубликованного варианта, потому что он опасен для наших домов, опасен для наших жизней, опасен для нашего здоровья, наносит вред нашему имуществу!
В своём выступлении я не коснулся другой важно проблемы — рационального расходования средств городского бюджета. Чтобы найти наилучшее решение, нужно рассмотреть, хотя бы пару его вариантов. Но не могут же инициативные группы сразу думать за всех: и за проектировщиков, и за администрацию города! Всё-таки, хочется надеяться на мудрость городских властей!
Прошу поставить на голосование следующие резолюции.
1. Признать опубликованный проект тоннеля и правобережной транспортной схемы абсолютно неудовлетворительными.

2. Считать абсолютно недопустимым размещение транспортных развязок внутри жилого массива, ограниченного Пискарёвским проспектом, Полюстровским проспектом, Среднеохтинским проспектом, шоссе Революции и проспектом Металлистов.

3. Потребовать разработки и обсуждения альтернативных транспортных схем вокруг правобережного портала тоннеля.
4. Считать настоящее собрание рабочим совещанием, а законное общественное слушание провести после подготовки, обсуждения и представления альтернативных транспортных схем.

Настаиваю на том, чтобы формулировки были именно такими. Прошу сообщить, когда и где можно будет ознакомиться с протоколом сегодняшнего собрания.
12.09.2006
В. Ю. Шачин
